

Comune di Marigliano

Città Metropolitana di Napoli

DETERMINAZIONE SETTORE PM IL RESPONSABILE DEL SETTORE: Magg. Dott. Emiliano Nacar

Registro Generale n. 125 del 21/02/2022

Registro Settore n. 29 del 02/02/2022

OGGETTO: Liquidazione Realizzazione del servizio di organizzazione e gestione integrata degli eventi del progetto interamente sovvenzionato dalla Città Metropolitana di Napoli "Il Boccale di Sofia" - CIG ZF03432221

(X) LIQUIDAZIONE

() IMPEGNO DI SPESA

	\
Riferimenti contabili:	Riferimenti contabili:
- Determina di impegno spesa (assunto con la presente)	- Come da foglio allegato del responsabile del settore
- Numero di impegno	finanziario
Riferimenti normativi:	Riferimenti normativi:
- Articolo 184 del T.U.E.L. 267/00	- Articolo 151 comma 4 del T.U.E.L. 267/00
	- Articolo 183 del T.U.E.L 267/00
Allegati: n.	Allegati: n.

() DETERMINAZIONE PRIVA DI IMPEGNO		
Si attesta che la presente determinazione non comporta alcun impegno di spesa.		
	Il responsabile settore	
Responsabile del procedimento, ex lg. n.241/90:		
La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio Comunale dal	per 15 giorni consecutivi	

II Responsabile P.M. Dott. Magg. Emiliano Nacar

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che:

Ai sensi dell'art. 163, comma 1 del D.Lgs n. 267/2000 la gestione finanziaria dell'ente si svolge nel rispetto dei principi applicati della contabilità finanziaria riguardanti l'esercizio provvisorio se il Bilancio di previsione non viene approvato dal Consiglio entro il 31 dicembre dell'anno precedente;

II D.M. del 24/12/2021 prevede il differimento dell'approvazione del Bilancio di previsione 2022 degli Enti Locali al 31/03/2022;

con deliberazione del Sindaco della Città Metropolitana di Napoli n. 141/2021, veniva concessa al progetto del Comune di Marigliano "Il Boccale di Sofia" la sovvenzione per € 10.000,00;

con determinazione dirigenziale prot. 8559/21 a firma del dirigente della Direzione Pianificazione Strategico e Politiche Comunitarie della Città Metropolitana di Napoli il progetto sopra menzionato veniva ammesso al finanziamento per € 10.000,00;

con determinazione del Settore P.M. n 264/2021 si provvedeva ad affidare la realizzazione del servizio di organizzazione e gestione integrata degli eventi contenuti e previsti nel progetto "Un Boccale di Sofia" sovvenzionato dalla Città Metropolitana di Napoli all'Associazione Culturale Oltremarigliano, con sede legale in via P. Tosti, n° 9 - C.F. 92006800632 e P.I. 02897901217 per l'importo complessivo di € 10.000,00 lva al 22% inclusa;

Dato atto che, in relazione all'atto prima richiamato è stata emessa la fattura n. 2 del 30/12/2021 dall'Associazione Culturale Oltremarigliano, con sede legale in via P. Tosti, n° 9 - C.F. 92006800632 e P.I. 02897901217 per l'importo complessivo di € 10.000,00 Iva al 22% inclusa, senza applicazione del meccanismo dello split payament secondo la circolare dell'Agenzia delle Entrate n. 15/E del 13 Aprile 2015 avendo l'Associazione culturale Oltremarigliano adottato il regime ex L. 398/1991;

Accertata la regolarità della prestazione e della fattura;

Accertata, altresì, l'esigibilità della prestazione al 31/12/2021;

Visto il CIG ZF03432221

Viste la dichiarazioni di tracciabilità dei flussi finanziari prot. gen. n. 372 del 11/01/2022 e di non soggezione al Durc prot. gen. n. 371 del 11/01/2022;

Ritenuto di dover dar corso alla liquidazione;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Vigente Regolamento di Contabilità;

Visto il DLgs.vo 18/8/2000 n.267;

PROPONE DI DETERMINARE

di liquidare quale anticipazione di cassa sulla sovvenzione concessa dalla Città Metropolitana al progetto "Il Boccale di Sofia" all'Associazione Culturale Oltremarigliano, con sede legale in via P. Tosti, n° 9 - C.F. 92006800632 e P.I. 02897901217, la somma complessiva di € 10.000,00, a fronte della fattura elettronica n. 2 del 30/12/2021 per la realizzazione del servizio di organizzazione e gestione integrata degli eventi del progetto sovvenzionato dalla Città Metropolitana di Napoli "Il Boccale di Sofia";

di emettere mandato di pagamento in favore dell'Associazione Culturale Oltremarigliano, con sede legale in via P. Tosti, n° 9 - C.F. 92006800632 e P.I. 02897901217 per l'importo complessivo di € 10.000,00 con accredito sulle coordinate bancarie aventi IBAN: ITxxxxxxxxxxxx;

di dare atto che non va applicato il meccanismo dello split payament secondo la circolare dell'Agenzia delle Entrate n. 15/E del 13 Aprile 2015 avendo l'Associazione culturale Oltremarigliano adottato il regime ex L. 398/1991;

di dare atto che la spesa complessiva di € 10.000,00 risulta già impegnata al cap. 1037026 impegno n. 1661 esercizio finanziario 2021.

II Responsabile P.M. Dott. Magg. Emiliano Nacar